





REPLACEMENT PARTS / ERSATZTEILE / PIÈCES DE RECHANGE / PEZZI DI RICAMBIO / LISTADO DE PIEZAS

| Part # | English | Deutsch | Français | Italiano | Español |
|----------|--|---|--|---|---|
| LOSA1750 | Sway Bar Set: 8B/T | Losi 8B,8T: Stabilisator Set | 8B/8T - Jeu de barres anti-roulis (6) + rotules et chapes | Set barra oscillante: 8B/T | Barras estabilizadora: 8B/T |
| LOSA1754 | Adjustable Front Hinge Pin Brace w/Inserts: 8B, 8T | Losi 8B/8T: Querlenkerhalter vorne einstellbar mit Einsätze Aluminium | 8B/8T - Cales de pincement avant réglables en aluminium avec inserts | Guida perno cerniera regolabile anteriore c/inserti: 8B, 8T | Soportes ajustables pasadores delantero 8B, 8T |
| LOSA1756 | Adjustable Hinge Pin Brace Inserts: 8B, 8T | Losi 8B/8T: Einsätze für Querlenkerhalter | 8B/8T - Jeu d'inserts pour cales de pincement | Inserti guida perno cerniera regolabile: 8B, 8T | Casquillos pasadores: 8B/8T |
| LOSA3500 | Diff Housing F/R/C:8B,8T | Losi 8B,8T: Diff-Gehäuse F/Z/H | 8B/8T - Corps de diff F/R/C | Scatola diff. F/R/C:8B,8T | Caja diferencial delantera/trasera/central: 8B/8T |
| LOSA3501 | Differential Shims, 6x11x.2mm (12): 8B 2.0 | Losi 8B 2.0: Diff-Unterlegscheiben 6x11x.2mm | 8B 2.0 - Cales de différentiel 6x11x.2mm | Spessori diff., 6x11x.2mm (12): 8B 2.0 | Arandelas para diferencial, 6x11x0,2mm: 8B 2.0 |
| LOSA3502 | Differential Gear & Shaft Set: 8B, 8T | Losi 8B, 8T: Diff Zahn. u. Wellen Set | 8B/8T - Pignon & axes de diff | Set ingranaggio e albero diff.: 8B, 8T | Planetarios, satélites y pasadores diferencial: 8B,8T |
| LOSA3505 | Differential Seal Set: 8B/T,LST, XXL | Losi 8B/T,LST: Diff-Dichtungs Set | 8B/8T/LST/ XXL/MB - Jeu de joints de différentiel | Set guarnizione diff.: 8B/T, LST, XXL | Juntas diferencial: 8B/8T/LST/XXL |
| LOSA3518 | Drive Pin Set | Losi 8B/8T: Mitnehmerstifte Set | 8B/8T - Set de diverses goupilles | Set guida perno | Juego de pasadores cardán |
| LOSA3530 | Wheel Hexes (Pr) Hard Anodized: 8B,8T | Losi 8B /8T: Radmitnehmer (Pr) gehärtet | 8B/8T - Hexagone de jantes anodisé dur (2) | Esagoni ruote (Pr) anodizzati pesantemente: 8B,8T | Hexágonos de rueda (2), anodizado duro: 8B/8T |
| LOSA3544 | Brake Cam Set: 8B,8T | Losi 8B/8T: Bremsexenter Set | 8B/8T - Jeu de cames de frein (2) | Set camma freno: 8B,8T | Juego de empujadores de freno: 8B/8T |
| LOSA3545 | Brake Disk Set: 2.0 | Losi 8B 2.0: Bremsscheiben Set | 8B 2.0 - Jeu de disques (2) | Set disco freno: 2.0 | Juego de discos de freno (2): 2.0 |
| LOSA3546 | Brake Pads & Screws: 2.0 | Losi 8B 2.0: Bremsbeläge u. Schrauben | 8B 2.0 - Plaquettes de frein & écrous | Viti e pastiglie freno: 2.0 | Pastillas de freno y tornillos: 2.0 |
| LOSA3553 | Front/Rear HD Lightened Outdrive Set (2): 8B, 8T | Losi 8B, 8T: Antriebsklauen Set Leicht (2) | 8B/8T - Noix de cardan allégées HD (2) | Set trascinatore alleggerito anter./poster. (2): 8B, 8T | Vaso aligerado diferencial delantero/trasero (2): 8B, 8T |
| LOSA3554 | Center HD Lightened Outdrive Set (2): 8B, 8T | Losi 8B 8T: Antriebsklauen für Mitteldiff, Leichtbau (2) | Noix de cardans allégées HD (2) | Set trascinatore alleggerito centrale HD (2): 8B, 8T | Vasos aligerados diferencial central (2): 8B, 8T |
| LOSA4002 | Antenna Kit | Losi Antennen Kit | Tube d'antenne avec fixations | Kit antenna | Kit de antena |
| LOSA4003 | Antenna Caps | Losi Antennen Kappe | Capuchons d'antenne (8) | Tappi antenna | Tapones de antena |
| LOSA4406 | Steering Bellcranks Plastics: 2.0 | Losi 2.0: Lenkhebel Kunststoff & Servo Saver | 8B 2.0 - Palonnier de direction, renvois & Sauve servo | Bracci sterzo in plastica: 2.0 | Soporte plásticos de dirección 2.0 |
| LOSA4408 | Steering Post Set: 8B,8T | Losi 8B,8T: Lenkhebelhalter | 8B/8T - Pivot de direction (2) | Set comandi sterzo: 8B,8T | Postes salvaservos: 8B/8T |
| LOSA4413 | Front Chassis Brace Set: 8B,8T | Losi 8B 8T: Chassishalter vorne | 8B/8T - Renforts de châssis avant (2) | Set tutori anteriori telaio: 8B, 8T | Chasis superior y rigidificador delantero: 8B, 8T |
| LOSA4419 | Switch Cover & Foam Pad: 8B,8T | Losi 8B, 8T: Schalter Abdeckung + Schaumteil | 8B/8T - Habillage d'inter étanche | Copertura interruttore & gommapiuma: 8B, 8T | Protector de interruptor: 8B/8T |
| LOSA4422 | Front Bumper, Tank, Filter Guard: 8B,8T | Losi 8B, 8T: Stoßfänger, Tankschutz, Filterhalter | 8B/8T - Pare-choc av, réservoir, protection de filtre | Paraurti anter., serbatoio, protezione filtro: 8B, 8T | Parachoques delantero y protector de depósito y filtro: 8B/8T |
| LOSA4424 | Body Posts & Tank Mounts: 8B, 8T | Losi 8B/8T: Karosserie Halter und Tank Befestigung | 8B/8T - Plots de carrosseries & support de réservoir | Appoggi carrozzeria & supporti serbatoio: 8B, 8T | Soportes de carrocería y soportes de depósito: 8B/8T |
| LOSA4433 | Body Posts: 8T 2.0 | Losi Karosserie Halter: 8T 2.0 | 8T 2.0 - Plots de carrosserie | Supporti carrozzeria: 8T 2.0 | Soportes de carrocería: 8T 2.0 |
| LOSA4435 | Wing Mount Set: 8B, 8T | Losi 8B,8T: Flügelhalter | 8B/8T - Support d'aileron complet | Set supporto alettone: 8B, 8T | Soporte de alerón: 8B/8T |
| LOSA4452 | Gear Box Shims: 2.0 | Losi 2.0: Getriebegehäuse Unterlegscheiben | 8B 2.0 - Rondelles de calage | Spessori scatola ingranaggi: 2.0 | Arandelas de caja de diferencial: 2.0 |
| LOSA4453 | Chassis Spacer/Cap Set: 2.0 | Losi 2.0: Chassis Distanzstücke/ Kappen Set | 8B 2.0 - Diverses entretoises en plastique | Set distanziale telaio/tappi: 2.0 | Espaciadores: 2.0 |
| LOSA5421 | 15mm Shock Cap Bottoms (2): 8B 8T | Losi 8B 8T: Stoßdämpferendkappen unten 15mm (2) | 8B/8T - Bouchons inférieurs 15mm (2) | Tappi inferiori ammortizzatori 15mm (2): 8B 8T | Tapas inferiores del amortiguador de 15mm (2): 8B/8T |

| Part # | English | Deutsch | Français | Italiano | Español |
|----------|---------------------------------------|--|---|---|---|
| LOSA5435 | 15mm Shock Ends, Cups, Bushing:8B 2.0 | Losi 8B 2.0: Kugelendpfanne, Kugel, Buchsen und Federteller für 15mm Stoßdämpfer | 8B 2.0 - Chappes et coupelles d'amortisseurs 15mm | Boccole, terminali, coppe ammortizz. 15mm: 8B 2.0 | Plásticos amortiguador de 15mm: 8B 2.0 |
| LOSA6044 | HD Rod Ends & Balls: 8B, 8T | Losi 8T: HD Kugel und Kugelpfanne | 8B/8T - Chapes renforcées + rotules (6) | Terminali e sfere aste HD: 8B, 8T | Bolas y rótulas de dirección: 8B/8T |
| LOSA6046 | 4mm Rod End Set (8): 8B, 8T | Losi 8B 8T: 4mm Kugelköpfe Set (8) | 8B/8T - Chapes 4mm (8) | Set terminali aste 4mm (8): 8B, 8T | Juego rótulas 4mm (8): 8B/8T |
| LOSA6047 | 5mm Rod End Set: 8B, 8T | Losi 8B 8T: 5mm Kugelköpfe Set (8) | 8B/8T - Chapes 5mm (8) | Set terminali aste 5mm: 8B, 8T | Rotulas suspensión 5mm: 8B/8T |
| LOSA6048 | Suspension Balls, 8.8mm Flanged | Losi Kugelköpfe mit Flansch 8,8mm | 8B/8T - Rotules épaulées 8.8mm (4) | Sfere sospensioni, 8.8mm flangiata | Bolas c/tuerca suspensión 8.8mm |
| LOSA6049 | Suspension Balls, 8.8mm | Losi Kugelköpfe 8,8mm | 8B/8T - Rotules 8.8mm (4) | Sfere sospensioni, 8.8mm | Bolas suspensión 8.8mm |
| LOSA6050 | Steering Ball Set 6.8mm: 8B, 8T | Losi 8B,8T: Kugelkopf Set 6,8mm | 8B/8T - Rotules de direction 6.8mm (2 paires) | Set sfere sterzo 6.8mm: 8B, 8T | Bolas dirección 6.8mm: 8B/8T |
| LOSA6109 | 5mm E-Clips (12) | Losi 5mm E Clips (12) | 5mm E-Clips (12) | E-clips 5mm (12) | E-Clips 5mm (12) |
| LOSA6204 | 4-40 x 1/2" Socket Head Screw (10) | Losi 4-40 x 1/2 Zylinderkopfschrauben | vis chc 4-40 x 1/2 (10) | 4-40 x 1/2" Vite a brugola (10) | Tornillos con cabeza tipo Allen 4-40 x 1/2" (10) |
| LOSA6206 | 4-40 x 3/8" Socket Head Screw (10) | Losi 4-40 x 3/8 SH Schrauben (10) | Vis chc 4-40 x 3/8 (10) | 4-40 x 3/8" Vite a brugola (10) | Tornillos con cabeza tipo Allen 4-40 x 3/8" (10) |
| LOSA6210 | 4-40 x 3/8" Flat Head Screws (10) | Losi 4-40 x 3/8 Flachkopfschrauben | Vis tête fraisée 4-40 x 3/8 (10) | 4-40 x 3/8" Viti a testa piatta (10) | Tornillos con cabeza plana 4-40 x 3/8" (10) |
| LOSA6215 | #4 Narrow Washers (10) | Losi Unterlegscheiben klein (10) | Rondelles étroites #4 (10) | #4 rondelle strette (10) | Arandelas #4 (10) |
| LOSA6227 | Hardened Setscrews, 4-40 (10) | Losi Madenschrauben gehärtet 4-40 (10) | Vis sans tête 4-40 (10) | Grani induriti, 4-40 (10) | Tornillos fijación tipo Allen 4-40 (10) |
| LOSA6234 | Button Head Screw,4-40x1/4 | Losi 4-40 x 1/4 Rundkopfschrauben | Vis tête bombée 4-40 x 1/4 | 4-40 x 1/4" Viti a testa bombata | Tornillos con cabeza semi esférica 4-40 x 1/4" |
| LOSA6240 | 5-40 x 1/2" Caphead Screws (8) | Losi 5-40 x 1/2 Zylinderkopfschrauben (8) | Vis chc 5-40 x 1/2 vis (8) | 5-40 x 1/2" viti a brugola (8) | Tornillos con cabeza tipo Allen 5-40 x 1/2" (8) |
| LOSA6246 | 2-56 x 5/8 Caphead Screw (8) | Losi 2-56 x 5/8 Zylinderkopfschrauben (8) | Vis chc 2-56 x 5/8 vis (8) | 2-56 x 5/8 " viti a brugola (8) | Tornillos con cabeza tipo Allen 2-56 x 5/8 " (8) |
| LOSA6251 | 5-40 x 3/16" Setscrews (10) | Losi 5-40 x 3/16 Madenschrauben (10) | Vis sans tête 5-40 x 3/16" (10) | 5-40 x 3/16" grani (10) | Tornillos 5-40 x 3/16" (10) |
| LOSA6255 | 2-56 x 1/4" Button Head Screws (10) | Losi 2-56 x 1/4 Rundkopfschrauben (10) | Vis tête bombée 2-56 x 1/4 (10) | 2-56 x 1/4" Viti a testa bombata (10) | Tornillos con cabeza semi esférica 2-56 x 1/4" (10) |
| LOSA6256 | 4-40 x 1/2" Button Head Screws (6) | Losi 4-40 x 1/2 Rundkopfschrauben (6) | Vis tête bombée 4-40 x 1/2 (6) | 4-40 x 1/2" Viti a testa bombata (6) | Tornillos con cabeza semi esférica 4-40 x 1/2" (6) |
| LOSA6262 | 8-32 x 1/2" Flat Head Screws (10) | Losi 8-32x1/2 Rundkopfschrauben (10) | Vis à tête fraisée 8-32 x 1/2 (10) | 8-32 x 1/2" Viti a testa piatta (10) | Tornillos con cabeza plana 8-32 x 1/2" (10) |
| LOSA6263 | 8-32 x 3/4" Button Head Screws (8) | Losi 8-32 x 3/4 Rundkopfschrauben (8) | Vis tête bombée 8-32 x 3/4 (8) | 8-32 x 3/4" Viti a testa bombata (8) | Tornillos con cabeza semi esférica 8-32 x 3/4" (8) |
| LOSA6264 | 8-32 x 3/8" Flat Head Screws (8) | Losi 8-32 x 3/8 Flachkopfschrauben (8) | Vis à tête fraisée 8-32 x 3/8 (8) | 8-32 x 3/8" Viti a testa piatta (8) | Tornillos con cabeza plana 8-32 x 3/8" (8) |
| LOSA6266 | 8-32 x 5/8" Button Head Screws (8) | Losi 8-32 x 5/8 Rundkopfschrauben (8) | Vis tête bombée 8-32 x 5/8" (8) | 8-32 x 5/8" Viti a testa bombata (8) | Tornillos con cabeza plana 8-32 x 5/8" (8) |
| LOSA6270 | 5-40 x 3/8" Flat Head Screws (10) | Losi 5-40 x 3/8 Flachkopfschrauben (10) | Vis à tête fraisée 5-40 x 3/8 (10) | 5-40 x 3/8" Viti a testa piatta (10) | Tornillos con cabeza plana 5-40 x 3/8" (10) |
| LOSA6271 | 5-40 x 1/2" Flat Head Screws (10) | Losi 5-40 x 1/2 Flachkopfschrauben (10) | Vis à tête fraisée 5-40 x 1/2 (10) | 5-40 x 1/2" Viti a testa piatta (10) | Tornillos con cabeza plana 5-40 x 1/2" (10) |
| LOSA6272 | 5-40 x 3/4" Flat Head Screws (10) | Losi 5-40 x 3/4 Flachkopfschrauben (10) | Vis à tête fraisée 5-40 x 3/4 (10) | 5-40 x 3/4" Viti a testa piatta (10) | Tornillos con cabeza plana 5-40 x 3/4" (10) |
| LOSA6273 | 5-40 x 7/8" Flat Head Screws (10) | Losi 5-40 x 7/8 Flachkopfschrauben (10) | Vis à tête fraisée 5-40 x 7/8 (10) | 5-40 x 7/8" Viti a testa piatta (10) | Tornillos con cabeza plana 5-40 x 7/8" (10) |
| LOSA6274 | 5-40 x 1 7/8" Flat Head Screws (2) | Losi 5-40 x 1 7/8 Flachkopfschrauben (2) | Vis à tête fraisée longues 5-40 x 1 7/8 (2) | 5-40 x 1 7/8" Viti a testa piatta (2) | Tornillos con cabeza plana 5-40 x 1" (2) |
| LOSA6277 | 5-40 x 3/8" Button Head Screws (8) | Losi 5-40 x 3/8 Rundkopfschrauben (8) | Vis tête bombée 5-40 x 3/8 (8) | 5-40 x 3/8" Viti a testa bombata (8) | Tornillos con cabeza semi esférica 5-40 x 3/8" (8) |
| LOSA6278 | 5-40 x 1/2" Button Head Screws (8) | Losi 5-40 x 1/2 Rundkopfschrauben (8) | Vis tête bombée 5-40 x 1/2 (8) | 5-40 x 1/2" Viti a testa bombata (8) | Tornillos con cabeza semi esférica 5-40 x 1/2" (8) |
| LOSA6279 | 5-40 x 3/4" Button Head Screws (8) | Losi 5-40 x 3/4 Rundkopfschrauben (8) | Vis tête bombée 5-40 x 3/4 (8) | 5-40 x 3/4" Viti a testa bombata (8) | Tornillos con cabeza semi esférica 5-40 x 3/4" (8) |

| Part # | English | Deutsch | Français | Italiano | Español |
|----------|---|--|--|--|--|
| LOSA6280 | 5-40 x 1" Button Head Screws (4) | Losi 5-40 x 1 Rundkopfschrauben (4) | Vis tête bombée 5-40 x 1 (4) | 5-40 x 1" Viti a testa bombata (4) | Tornillos con cabeza semi esférica 5-40 x 1" (4) |
| LOSA6282 | 5-40 x 7/8" Button Head Screws (10) | 5-40 x 7/8" Rundkopfschrauben (10) | Vis BHC 5-40 x 7/8 (10) | 5-40 x 7/8" Viti a testa bombata (10) | Tornillos con cabeza redonda 5-40 x 7/8" (10) |
| LOSA6284 | 5-40 x 20mm Button Head Screw, LH Thread (10): 8B | Losi 5-40 x 20mm Rundkopfschrauben Linksgewinde (10) | Vis CHC pas inverse 5-40x20mm (10) | 5-40 x 20mm Viti a testa bombata, filetto LH (10): 8B | Tornillos con cabeza semi esférica 5-40 x 20mm, Rosca izquierda (10): 8B |
| LOSA6296 | 8-32 1/8" Flat Point Setscrews (8) | Losi 8-32 x 1/8 Madenschraube (8) | Vis pointeau bout plat 8-32 x 1/8 (8) | 8-32 1/8" Grani a punta piatta (8) | Tornillos de fijación con cabeza plana 8-32 x 1/8" (8) |
| LOSA6297 | 5-40 x 1/8" Flat Point Setscrews (8) | Losi 5-40 x 1/8 Madenschraube 8 | Vis pointeau bout plat 5-40 x 1/8 (8) | 5-40 x 1/8" Grani a punta piatta (8) | Tornillos de fijación con cabeza plana 5-40 x 1/8" (8) |
| LOSA6298 | 8-32 x 1/8" Cup Point Setscrews (8) | Losi 8-32 x 1/8 Madenschraube (8) | Vis pointeau bout cuvette 8-32 x 1/8 (8) | 8-32 x 1/8" Grani a punta concava (8) | Tornillos de fijación con punta plana 8-32 x 1/8" (8) |
| LOSA6302 | 5-40 Locking Nuts, Steel (4) | Losi Stopmutter 5-40 Stahl (4) | Ecrou Frein acier 5-40 (4) | 5-40 Dadi autobloccanti, acciaio (4) | Tuercas de seguridad de acero 5-40 (4) |
| LOSA6306 | Aluminum Mini-Nuts (10) | Losi 4-40 Aluminium Mini-Muttern (10) | Mini écrou frein 4-40 (10) | Mini dadi, alluminio (10) | Mini tuercas de aluminio 4-40 (10) |
| LOSA6311 | 8-32 Lock Nuts, Steel (10) | Losi 4-40 Aluminium Mini-Muttern (10) | 8-32 acier Nylstop (10) | 8-32 Dadi autobloccanti, acciaio (10) | Tuercas de seguridad de acero 8-32 (10) |
| LOSA6350 | #4 and 1/8" Hardened Washers | Losi Unterlegscheiben #4 and 1/8 gehärtet | Rondelles #4 et 1/8 | #4 and 1/8" Rondelle indurite | Arandelas #4 y 1/8" |
| LOSA6351 | #8 Countersink Washers (8) | Losi Unterlegscheibe #8 mit Bund (8) | Rondelles cuvettes #8 (8) | #8 Rondelle svasate (8) | Arandelas cónicas #8 (8) |
| LOSA6356 | Shim Set, Metric 5mm/6mm | Unterlegescheiben 5mm/6mm | Set de cales 5/6mm | Set rasamento metrico 5mm/6mm | Set Arandelas, métrico 5mm/6mm |
| LOSA6537 | Turnbuckles 3mm x 45mm w/ Ends: 8T | Losi 8T: Gewindestift L/R 3mm x 45mm | 8T - Biellettes 3mm x 45mm avec rotules (2) | Tenditori 3mm x 45mm w/ Ends: 8T | Tirantes 3mm x 45mm con rotulas: 8T |
| LOSA6942 | 8x16mm Sealed Ball Bearing (4) | 8x16mm Kugellager | Roulements étanches 8x16mm (4) | 8x16mm cuscinetto a sfera sigillato | Rodamiento de bola sellado 8x16mm (4) |
| LOSA6946 | 6x10x3 Rubber Sealed Ball Bearings (4) | Losi 6x10x3 Kugellager gekapselt (4) | Roulements étanches 6x10x3 (4) | 6x10x3 Cuscinetti a sfera sigillati in gomma (4) | Rodamientos sellados 6x10x3 (4) |
| LOSA6947 | 5x11x4 Rubber Sealed Ball Bearings (4) | Losi 5x11x4 Kugellager gekapselt (4) | Roulements étanches 5x11x4 (4) | 5x11x4 Cuscinetti a sfera sigillati in gomma (4) | Rodamientos sellados 5x11x4 (4) |
| LOSA6948 | 8x14x4 Flanged Rubber Seal Ball Bearings (4) | Losi 8x14x4 Kugellager (4) | Roulements étanches 8x14x4 (4) | 8x14x4 Cuscinetti a sfera flangiati sigillati in gomma (4) | Rodamientos con pestaña sellados 8x14x4 (4) |
| LOSA6949 | Clutch Bearing Set: 8B, 8T | Losi 8B,8T: Kupplungslager Set | 8B/8T - Roulements de cloche (2) | Set cuscinetto frizione: 8B, 8T | Juego de rodamientos de campana de embrague: 8B/8T |
| LOSA6953 | 1/2" x 3/4" Rubber Sealed Ball Bearings (2) | Losi 1/2 x 3/4 Kugellager gekapselt (2) | Roulements étanches 1/2 x 3/4 (2) | 1/2" x 3/4" Cuscinetti a sfera sigillati in gomma (2) | Rodamientos sellados 1/2" x 3/4" (2) |
| LOSA9103 | Clutch Nut & Hardware, 4-Shoe:8B, 8T | Losi 8B, 8T: Befestigungsset für Kupplung, 4 Backen | 8B/8T - Ecrou de cloche & viss., 4 masselottes | Dado frizione e viteria, 4-Shoe:8B, 8T | Tornillos, tuercas y arandelas de embrague - 4 zapatas. 8B/8T |
| LOSA9105 | Flywheel & Collet, Aluminum: 8B 2.0 | Losi 8B 2.0: Schwungscheibe Set, Aluminium | 8B 2.0 - Volant d'embrayage & Cone, alu | Volano e pinza, alluminio: 8B 2.0 | Volante y cono de aluminio, 4 zapatas: 8B 2.0 |
| LOSA9106 | Clutch Pins & Hardware: 8B 2.0 | Losi 8B 2.0: Kupplungsstiftsatz inkl. Zubehör | 8B 2.0 - Masselottes d'embrayage allégées en aluminium | Perni frizione e viteria: 8B 2.0 | Pasadores de embrague y arandelas: 8B 2.0 |
| LOSA9107 | Clutch Shoes, Composite (2): 8B, 8T | Losi 8B,8T: Kupplungsbacken (2) Kohlefaser | 8B/8T - Paire de masselottes composite | Pattini frizione, composito (2): 8B, 8T | Zapatas de embrague de carbono (2): 8B/8T |
| LOSA9108 | Clutch Shoes, Lightened Aluminum (2): 8B, 8T | Losi 8B/8T: Kupplungsbacken/ Aluminium (2) | 8B/8T - Paire de masselottes allégées en alu | Pattini frizione, alleggeriti allum. (2): 8B, 8T | Zapatas de embrague de aluminio aligeradas (2): 8B/8T |
| LOSA9112 | Clutch Springs, Black(4): 8B, 8T | Losi 8B,8T: Kupplungsfeder weich, Schwarz (4) | 8B/8T - Ressorts d'embrayage noirs (4) | Molle frizione, nere (4): 8B, 8T | Muelles de embrague negros (4): 8B, 8T |
| LOSA9113 | Clutch Springs, Green (4): 8B, 8T | Losi 8B / 8T: Kupplungsfeder mittel, Grün (4) | 8B/8T - Ressorts d'embrayage, vert (4) | Molle frizione, verdi (4): 8B, 8T | Muelles de embrague verdes (4): 8B/8T |
| LOSA9114 | Clutch Springs, Gold (4): 8B, 8T | Losi 8B /8T: Kupplungsfeder hart, Gold (4) | 8B/8T - Ressorts d'embrayage, Or (4) | Molle frizione, oro (4): 8B, 8T | Muelles de embrague negros (4): 8B/8T |
| LOSA9115 | Clutch Springs, Silver(4): 8B, 8T | Losi 8B, 8T: Kupplungsfeder super hart, Silber(4) | 8B/8T - Ressorts d'embrayage argent (4) | Molle frizione, argento (4): 8B, 8T | Muelles de embrague plata (4): 8B, 8T |
| LOSA9125 | High Endurance Clutch Bell, 12T: 2.0 | Losi 8 2.0: High Endurance Kupplungsglocke 12T | 8B 2.0 - Cloche d'embrayage renforcée 12T | Campana frizione alta resistenza, 12T: 2.0 | Campana de embrague endurecida 12T: 2.0 |
| LOSA9150 | Air Filter Set: 8B, 8T | Losi 8B/8T: Luftfilter Set | 8B/8T - Filtre à air complet | Set filtro aria: 8B, 8T | Filtro de aire completo: 8B/8T |

| Part # | English | Deutsch | Français | Italiano | Español |
|---------------|--|--|---|---|---|
| LOSA9151 | Air Filter Foams, Pre-Oiled: 8B, 8T | Losi 8B/8T: Luftfiltereinsatz vorgeölt | 8B/8T - Mousses de filtre à air | Spugna filtro aria, pre-oliata: 8B, 8T | Espuma de filtro de aire engrasada: 8B/8T |
| LOSA9165 | Tuned Pipe Mount & Hardware: 8B, 8T | Losi 8B,8T: Halter Tuningschalldämpfer m Zbh. | 8B/8T - Fixation de résonnateur | Supporto risonanza e viteria: 8B, 8T | Soporte escape: 8B/8T |
| LOSA9314 | Ultra Fuel Tubing, 5' | Losi Kraftstoffschlauch, 5' | Durite haute qualité | Tubetto carburante ultra, 5' | Tubo de combustible ultra 5' |
| LOSA9315 | Fuel Tubing (24") | Losi Kraftstoffschlauch (24") | Durite silicone | Tubetti carburante (24") | Tubo de combustible (24") |
| LOSA99040 | Metal Servo Arm Insert, 23S Spline, Airtronics (2) | Losi Metall Servohorneinsatz/ 23S Spline/ Airtronics (2) | Insert 23s Airtronics en métal pour bras de servo (2) | Inserto metallico squadretta servo, 23S scanalature, Airtronics (2) | Casquillo brazo servo metal, 23S, Airtronics (2) |
| LOSA99041 | Metal Servo Arm Insert, 23 Spline, JR (2) | Losi Metall Servohorneinsatz/ 23 Spline/ JR (2) | Insert 23s JR en métal pour bras de servo (2) | Inserto metallico squadretta servo, 23 scanalature, JR (2) | Casquillo brazo servo metal, 23, JR (2) |
| LOSA99042 | Metal Servo Arm Insert, 24 Spline, Hitec (2) | Losi Metall Servohorneinsatz/ 24 Spline/ Hitec (2) | Insert 24s Hitec en métal pour bras de servo (2) | Inserto metallico squadretta servo, 24 scanalature, Hitec (2) | Casquillo brazo servo metal, 24, Hitec (2) |
| LOSA99043 | Metal Servo Arm Insert, 25 Spline, Futaba (2) | Losi Metall Servohorneinsatz/ 25 Spline/ Futaba (2) | Insert 25s Futaba en métal pour bras de servo (2) | Metal Servo Arm Insert, 25 Spline, Futaba (2) | Casquillo brazo servo metal, 25, Futaba (2) |
| LOSA99166 | Losi Exhaust Spring Tool | Krümmfeder Werkzeug | Outil Losi de ressort d'échappement | Losi chiave tiramolle | Herramienta Losi de muelle escape |
| LOSB5007 | Fuel Tank Lid Pull: 8T 2.0 RTR | Losi Tankaufzieher: 8T 2.0 RTR | 8T 2.0 - Ouverture rapide de réservoir | Coperchio a molla per serbatoio: 8T 2.0 RTR | Cubierta de muelle para el tanque: 8T 2.0 RTR |
| TLR240001 | Wing, Black 8IGHT Buggy 3.0 | Spoiler Schwarz: 8ight 3.0 | 8B 3.0 - Aileron noir | Alettone nero 8IGHT Buggy 3.0 | Alerón negro 8IGHT Buggy 3.0 |
| TLR240003 | Wickerbill Set (2): 8B 3.0 | TLR 8ight 3.0: Wickerbill Set (2) | 8B 3.0 - Jeu de rajouts d'aileron (2) | Set fissaggio alettone (2): 8B 3.0 | Juego solapas (2): 8B 3.0 |
| TLR240009 | Body Set, Clear: 8T 3.0 & 4.0 | Karoserieset Transparent 8T 3.0 & 4.0 | 8T 3.0/4.0 – Carrosserie, transparente | Set carrozzeria, trasparente: 8T 3.0 & 4.0 | Carrocería transparente: 8T 3.0/4.0 |
| TLR241005 | Front Bumper: 8e 3.0 | Stoßfänger vorne: 8E 3.0 | 8E 3.0 - Pare-choc avant | Paraurti anteriore: 8E 3.0 | Parachoques delantero: 8e 3.0 |
| TLR241015 | Front Chassis Brace: 8IGHT 4.0 | Frontchassishalter 8IGHT 4.0 | 8IGHT 4.0 - Renfort de châssis avant | Rinforzo telaio anteriore: 8IGHT 4.0 | Rigidificador delantero: 8IGHT 4.0 |
| TLR241017 | Engine Mount Set: 8IGHT 4.0 | Baugruppe Motorhalter: 8IGHT 4.0 | 8IGHT 4.0 - Support moteur | Set supporto motore: 8IGHT 4.0 | Bancada del motor: 8IGHT 4.0 |
| TLR241018 | Brake Linkage Hardware: 8IGHT 4.0 | Mechanik Bremsgestänge: 8IGHT 4.0 | 8IGHT 4.0 - Tringlerie de frein | Hardware collegamento freno: 8IGHT 4.0 | Tornillos de varillaje de freno: 8IGHT 4.0 |
| TLR241023 | Chassis : 8T 4.0 | Chassis : 8T 4.0 | 8T 4.0 - Châssis | Telaio: 8T 4.0 | Chasis: 8T 4.0 |
| TLR241024 | Chassis Guard Set: 8T 4.0 | Chassis Seitenschutz: 8T | 8T 4.0 - Renfort latéral de châssis | Set protezione telaio: 8T 4.0 | Refuerzo lateral del chasis |
| TLR241026 | Fuel Tank: 8T 4.0 | Kraftstofftank : 8T 4.0 | 8T 4.0 - Réservoir carburant | Serbatoio: 8T 4.0 | Depósito de combustible: 8T 4.0 |
| TLR241027 | Center Diff Mounts & Shock Tools: 8T 4.0 | Zentraldifferentialhalter und Stoßdämpferwerkzeug | 8T 4.0 - Support de différentiel central et clé à amortisseur | Supporti diff. centrale e attrezzi ammortizzatore: 8T 4.0 | Soporte de diferencial central y llave amortiguador: 8T 4.0 |
| TLR242003 | Coupler Outdrive (2): 8B 3.0 | TLR 8ight 3.0: Kupplungsstück für Antriebsklaue (2) | 8B 3.0 - Noix d'accouplement de cardan (2) | Accoppiatore trascinatore (2): 8B 3.0 | Vasos palier (2): 8B 3.0 |
| TLR242005 | Brake Caliper Springs (4): 8B 3.0 | TLR 8ight 3.0: Druckfeder für Bremsplatten (4) | 8B 3.0 - Ressorts de mâchoires de freins | Molle pinza freno (4): 8B 3.0 | Muelles frenos (4): 8B 3.0 |
| TLR242011 | Front Ring and Pinion Gear Set: 8T 3.0 | Kegelrad vorne u. Ritzelset: 8T 3.0 | 8T 3.0 - Couronne et pignon de diff av | Anello ant. e pignoni: 8T 3.0 | Corona y piñón de diferencial delantero: 8T 3.0 |
| TLR242012 | Rear Ring and Pinion Gear Set: 8T 3.0 | Kegelrad hinten u. Ritzelset: 8T 3.0 | 8T 3.0 - Couronne et pignon de diff arr | Anello post. e pignoni: 8T 3.0 | Corona y piñón de diferencial trasero: 8T 3.0 |
| TLR242013 | Front and Rear Gear Box Set: All 8IGHT | Getriebebox v/h Set: alle 8IGHT | Tous les 8IGHT - Set de cellules av et arr | Set scatola ingranaggio ant./post.: tutte le 8IGHT | Caja de engranaje delantero y trasero: Todo 8IGHT |
| TLR242014 | Rear Center Dogbone: 8IGHT-T E 3.0 | Antriebsknochen Mitte/ HintenTLR 8ight | 8IGHT-T E 3.0 - Cardan central arrière | Cardano centrale posteriore: 8IGHT-T E 3.0 | Cardán central trasero: 8IGHT-T E 3.0 |
| TLR242017 | F/R CV Driveshaft Axles (2): 8IGHT 4.0 | F/H Gleichlaufgelenkwellen (2): 8IGHT 4.0 | 8IGHT 4.0 - Axes de roue de cardan CVD av/arr (2) | Assi trasmissione ant./post. CV (2): 8IGHT 4.0 | Ejes de cardán CV delantero/ trasero (2): 8IGHT 4.0 |
| TLR242018 | Axle Boot Set: 8IGHT 4.0 | Achsmanschettenset: 8IGHT 4.0 | 8IGHT 4.0 - Set de soufflets de cardan | Set cuffie assali: 8IGHT 4.0 | Juego de protectores de eje: 8IGHT 4.0 |

| Part # | English | Deutsch | Français | Italiano | Español |
|-----------|--|--|--|---|--|
| TLR242019 | Spacer, Pinion Bearings (4): 8IGHT 4.0 | Distanzscheibe, Ritzellager (4): 8IGHT 4.0 | 8IGHT 4.0 - Entretoises de calage (4) | Distanziatori, cuscinetti pignone (4): 8IGHT 4.0 | Espaciador, rodamientos de piñón (4): 8IGHT 4.0 |
| TLR242020 | Front Center Dogbone: 8T 4.0 | 3.0 Antriebsknochen Vorne/ Mitte | 8T 4.0 - Cardan central avant | Cardano centrale anteriore: 8T 4.0 | Cardán central delantero: 8T 4.0 |
| TLR242021 | 51T Spur Gear: 8T 4.0 | Hauptzahnrad 51 Zähne | 8T 4.0 - Couronne 51T | 51T corona: 8T 4.0 | 51T Corona: 8T 4.0 |
| TLR242022 | Front & Rear CV Driveshafts (2): 8T 4.0 | Antriebswellen v/h (2) : 8T 4.0 | 8T 4.0 - Cardans avant et arrière CVD (2) | Albero di trasmissione anteriore/posteriore (2): 8T 4.0 | Cardanes delantero y trasero CV(2): 8T 4.0 |
| TLR243003 | 16mm Shock Body Set, Rear (2): 8B 3.0 | TLR 8ight 3.0: 16mm Dämpfergehäuse Hinten (2) | 8B 3.0 - Corps d'amortisseurs arrière (2) | 16mm Set corpo ammortizzatore, poster. (2): 8B 3.0 | Cuerpo amortiguador 16mm trasero (2): 8B 3.0 |
| TLR243004 | 16mm Shock Bladders (4): 8B 3.0 | TLR 8ight 3.0 :16mm Dämpfermembrane (4) | 8B 3.0 - Membranes d'amortisseurs (4) | 16mm vesciche ammortizz. (4): 8B 3.0 | Compensador volumen 16mm (4): 8B 3.0 |
| TLR243005 | 16mm Shock Nuts & O-rings: 8B 3.0 | TLR 8ight 3.0: Dämpfermutter und Dichtringe | 8B 3.0 - Bagues d'amortisseurs et joints toriques (4) | 16mm dadi & o-ring ammortizz.: 8B 3.0 | Tuerca ajuste amortiguador con tórica 16mm: 8B 3.0 |
| TLR243006 | 16mm Shock Nut O-rings (4): 8B 3.0 | TLR 8ight 3.0: Dichtring für Dämpfermutter (4) | 8B 3.0 - Ecrou et joints toriques (4) | 16mm dadi o-ring ammortizz. (4): 8B 3.0 | Tórica tuerca ajuste amortiguador (4) 16mm: 8B 3.0 |
| TLR243008 | 16mm Shock Shaft, 4mm x 59.5mm, TiCn Reart: 8B 3.0 | TLR 8ight 3.0: Kolbenstange hinten 4mm x 59.5mm TiCn | 8B 3.0 - Tige d'amortisseur arrière en titane 4x59,5mm (1) | 16mm alberino ammortizz., 4mm x 59.5mm, TiCn Reart: 8B 3.0 | Vástago amortiguador 16mm trasero 4mm x 59.5mm TiCn: 8B 3.0 |
| TLR243009 | Shock Cup (4): 8B 3.0 | TLR 8ight 3.0: Kugelpfanne für Dämpfer (4) | 8B 3.0 - Coupelle d'amortisseurs (4) | Coppa ammortizz. (4): 8B 3.0 | Cazoleta amortiguador (4): 8B 3.0 |
| TLR243013 | Shock Guide & Bushing (8): 8B 3.0 | TLR 8ight 3.0: Dämpferschutz und Hülsen (8) | 8B 3.0 - Palier et guide d'amortisseur (4) | Guida e boccola ammortizz. (8): 8B 3.0 | Casquillos amortiguador (8): 8B 3.0 |
| TLR243014 | 16mm Shock Piston Washer (8): 8B 3.0 | TLR 8ight 3.0: U-Scheibe für Kolbenplatte (8) | 8B 3.0 - Rondelle de piston d'amortisseur | 16mm Rondella pistone ammortizz. (8): 8B 3.0 | Arandela pistón amortiguador 16mm (8): 8B 3.0 |
| TLR243024 | X-Ring Seals (8), Lower Cap Seals (4): All 8IGHT | X Ringe (8), Dichtung Stoßdämpferendkappe unten (4) alle 8IGHT | Joint en X et de bouchon inférieur d'amortisseurs (4) | X-Ring, 8, Guarnizione tappo inferiore, 4: All 8 | Juntas X-Ring (8) y tapa inferior (4): Todo 8IGHT |
| TLR243025 | 16mm Shock Body Set, Rear (2): 8T 3.0 | Stoßdämpfergehäuse hinten 16mm (2): 8T 3.0 | 8T 3.0 - Corps d'amortisseurs arrière (2) | 16mm set corpo ammort., RR (2): 8T 3.0 | 16mm Cuerpo del amortiguador, trasero (2): 8T 3.0 |
| TLR243026 | 16mm Shock Shaft, 4mm x 67mm, TiCn, Rear: 8T 3.0 | Stoßdämpferkolben 4mm x 76, Ti-Cn hinten: 8T 3.0 | 8T 3.0 - Tige d'amortisseur arrière Ti-Cn (1) | 16mm albero ammort., Ti-Cn, RR: 8T 3.0 | Vástago amortiguador 16mm trasero 4mm x 67mm TiCn: 8T 3.0 |
| TLR243030 | 16mm Shk Piston Set, Tapered 1.4/1.5mm: 8T/E 3.0 | 16mm Stoßdämpferkolbenset konisch 1.4/1.5mm: 8T/E 3.0 | 8T/E 3.0 - Set de pistons d'amortisseurs 16mm, trous 1,4mm/1,5mm | 16mm set pistone ammortizzatore, conico 1,4/1,5mm: 8T/E 3.0 | Pistón del amortiguador 16mm, cónico 1.4/1.5mm: 8T/E 3.0 |
| TLR243032 | 16mm Shock Boot Set (8): 8T 3.0 | 16mm Stoßdämpfermanschetten Set (8): 8T 3.0 | 8T 3.0 - Chaussette pour amortisseurs 16mm (8) | 16mm set protezione stelo ammortizzatore (8): 8T 3.0 | Calcetín amortiguadores (8): 8T 3.0 |
| TLR243034 | 16mm Bleeder Shock Caps, Aluminium (2): 8IGHT 4.0 | 16mm Stoßdämpferendkappen Aluminium (2): 8IGHT 4.0 | 8IGHT 4.0 - Bouchons d'amortisseurs 16mm à émulsion, Aluminium (2) | 16mm tappi ammo. con vite di spurgo, allu. (2): 8IGHT 4.0 | Tapas de amortiguador de purga de 16 mm, aluminio (2): 8IGHT 4.0 |
| TLR243035 | Shock Stand-Off (4): 8IGHT 4.0 | Distanzscheibe, Ritzellager (4): 8IGHT 4.0 | 8IGHT 4.0 - Entretoises d'amortisseurs (4) | Set stand-off ammo. (4): 8IGHT 4.0 | Separador de amortiguador (4): 8IGHT 4.0 |
| TLR243036 | 16mm Front Shock Spring Set (3pr): 8T 4.0 | 16mm Dämpferfederset vorne (3pr): 8T 4.0 | 8T 4.0 - Ressorts avant d'amortisseurs 16mm (3) | 16mm set molla ammortizzatore anteriore (3): 8T 4.0 | Muelle delantero del amortiguador (3) 16mm: 8T 4.0 |
| TLR243037 | 16mm Rear Shock Spring Set (3pr): 8T 4.0 | 16mm Dämpferfederset hinten (3pr): 8T 4.0 | 8T 4.0 - Ressorts arrière d'amortisseurs 16mm (3) | 16mm set molla ammortizzatore posteriore (3): 8T 4.0 | Muelle trasero del amortiguador (3) 16mm: 8T 4.0 |
| TLR244001 | Front Suspension Arm Bushing (4): 8B 3.0 | TLR 8ight 3.0: Buchsen für Querlenker Vorne (4) | 8B 3.0 - Jeu de paliers de bras de suspension avant | Boccole bracci sospensione anteriore (4): 8B 3.0 | Casquillos trapecios delanteros: 8B 3.0 |
| TLR244005 | Steering Rack Set w/bearings, Short/Long: 8B 3.0 | TLR 8ight 3.0: Anlenkesatz Vorne | 8B 3.0 - Barres d'Ackerman, courte/longue avec roulements | Set cremagliera sterzo con cuscinetti, corto/lungo: 8B 3.0 | Unión dirección con rodamientos, largo/corto: 8B 3.0 |
| TLR244010 | Wing Spacer Set, .250 & .500: 8B 3.0 | TLR 8ight 3.0: Distanzhülsen für Spoiler .250/.500 | 8B 3.0 - Entretoises d'aileron, .250 et .500 | Set distanziali alettone, .250 & .500: 8B 3.0 | Espaciadores alerón .250/.500: 8B 3.0 |
| TLR244011 | Hinge Pins, 4 x 66mm, TiCn (2): 8B 3.0 | TLR 8ight 3.0: Hinge Pins 4x66mm TiCn (2) | 8B 3.0 - Axes de suspension en Titane 4x66mm (2) | Perni cerniera, 4 x 66mm, TiCn (2): 8B 3.0 | Pasadores 4x66mm TiCn (2): 8B 3.0 |

| Part # | English | Deutsch | Français | Italiano | Español |
|-----------|---|---|---|--|--|
| TLR244012 | Outer Hinge Pins, 3.5mm, TiCn (2): 8B 3.0 | TLR 8ight 3.0: Hinge Pins Aussen 3,5mm (2) | 8B 3.0 - Axes de suspension extérieurs, 3.5mm (2) | Perni cerniera esterna, 3.5mm, TiCn (2): 8B 3.0 | Pasadores mangueta trasera 3.5mm TiCn (2): 8B 3.0 |
| TLR244021 | Servo Saver Top, Aluminum: All 8IGHT/T | Servo Saver Aluminium: alle 8IGHT/T | 8B/8T - Bras de sauve-servo en aluminium | Parte sup. salva servo, allum.: All 8IGHT/T | Brazo de salva-servos en aluminio: Todo 8IGHT/T |
| TLR244022 | Rear Hub Set: 8IGHT 4.0 | Set Hinterradnabe: 8IGHT 4.0 | 8IGHT 4.0 - Fusée arrière | Set mozzo post.: 8IGHT 4.0 | Juego de bujes traseros: 8IGHT 4.0 |
| TLR244023 | Front Spindle Carrier Set, 15 Degree: 8IGHT 4.0 | Set Frontspindelträger, 15 Grad: 8IGHT 4.0 | 8IGHT 4.0 - Etrier porte fusée avant, 15° | Set portafusello anteriore, 15°: 8IGHT 4.0 | Juego de portamanguetas delanteros, 15 grados: 8IGHT 4.0 |
| TLR244024 | Front Spindle Set: 8IGHT 4.0 | Set Frontspindel: 8IGHT 4.0 | 8IGHT 4.0 - Jeu de fusées avant | Set fusello anteriore: 8IGHT 4.0 | Juego de manguetas delanteras: 8IGHT 4.0 |
| TLR244027 | Hinge Pins, 4 x 21mm TiCN (2): 8IGHT 4.0 | Scharnierbolzen, 4 x 21mm TiCN (2): 8IGHT 4.0 | 8IGHT 4.0 - Axes de suspension en Titane 4x21mm (2) | Set perni braccetti, 4 x 21mm TiCN (2): 8IGHT 4.0 | Pasadores, 4 x 21 mm TiCN (2): 8IGHT 4.0 |
| TLR244029 | Front Shock Tower, Aluminum: 8T 4.0 | Dämpferbrücke vorne Aluminium: 8T 4.0 | 8T 4.0 - Support d'amortisseurs avant, Aluminium | Torretta ammortizzatore anteriore, alluminio: 8T 4.0 | Torreta del amortiguador delantero |
| TLR244030 | Rear Shock Tower, Aluminum: 8T 4.0 | Dämpferbrücke hinten Aluminium: 8T 4.0 | 8T 4.0 - Support d'amortisseurs arrière, Aluminium | Torretta ammortizzatore posteriore, alluminio: 8T 4.0 | Torreta del amortiguador trasero |
| TLR244031 | Front Suspension Arm Set: 8T 4.0 | Querlenkerset vorne 8T 4.0 | 8T 4.0 - Set de triangles de suspension avant | Set braccetti sospensione ant.: 8T 4.0 | Trapecios de la suspensión delantera |
| TLR244032 | Rear Suspension Arm Set: 8T 4.0 | Querlenkerset hinten 8T 4.0 | 8T 4.0 - Set de triangles de suspension arrière | Set braccetti sospensione post.: 8T 4.0 | Trapecios de la suspensión trasera |
| TLR244033 | Turnbuckle, 5 x 102mm (2): 8T | Losi 8: Gewindestift L/R 5mm x 102mm | 8B - Biellettes 5mm x 102mm avec rotules (2) | Tenditori 5mm x 102mm w/ Ends: 8 | Tirantes 5mm x 102mm con rotulas: 8 |
| TLR244034 | Turnbuckle, 5 x 107mm (2): 8T | Losi 8: Gewindestift L/R 5mm x 107mm | 8B - Biellettes 5mm x 107mm avec rotules (2) | Tenditori 5mm x 107mm w/ Ends: 8 | Tirantes 5mm x 107mm con rotulas: 8 |
| TLR244035 | Turnbuckle, 4 x 108mm (2): 8T | Losi 8: Gewindestift L/R 5mm x 108mm | 8B - Biellettes 5mm x 108mm avec rotules (2) | Tenditori 5mm x 108mm w/ Ends: 8 | Tirantes 5mm x 108mm con rotulas: 8 |
| TLR245000 | Droop Screw (4): 8B 3.0 | TLR 8ight 3.0: Ausfederungsbegrenzer (4) | 8B 3.0 - Butée (4) | Vite droop (4): 8B 3.0 | Tornillos Droop (4): 8B 3.0 |
| TLR245004 | Ackerman Shoulder Screws (4): 8IGHT 4.0 | Ackerman-Ansatzschrauben (4): 8IGHT 4.0 | 8IGHT 4.0 - Vis épaulée de fixation de barre d'Ackerman (4) | Set viti Ackerman (4): 8IGHT 4.0 | Tornillos sin cabeza Ackerman (4): 8IGHT 4.0 |
| TLR247000 | 3/32" x 3/16" x 3/32" Sealed Ball Bearing (2) | 3/32" x 3/16" x 3/32" versiegelt Kugellager (2) | Roulements étanches 3/32" x 3/16" x 3/32" (2) | 3/32" x 3/16" x 3/32" Cuscinetto a sfera sigillato (2) | Rodamiento de bola sellado 3/32" x 3/16" x 3/32" (2) |
| TLR3538 | Covered 17mm Wheel Nuts, Alum, HA: 8B, 8T | TLR 8B/8T 2.0: Radmutter geschlossen 17mm | 8B/8T 2.0 -Ecroû de roue fermé 17mm en aluminium (4) | Dadi ruota ricoperti 17mm, allum., HA: 8B, 8T | Tuerca rueda ciega 17mm aluminio anodizado duro: 8B/8T |
| TLR44000 | 1/8 Buggy Dish Wheel, Yellow (4): 8B 3.0 | TLR 8ight 3.0: Felgensatz 1:8 Gelb (4) | 8B 3.0 - Jantes pleines Buggy, jaunes (4) | 1/8 Buggy copri ruota, giallo (4): 8B 3.0 | Llanta amarilla (4): 8B 3.0 |
| TLR4401 | Radio Tray, Gen III: 8B, 8T | TLR 8B/T: Radioplatte Gen III | 8B/8T Generation III -Platine radio | Supporto radio, Gen III: 8B, 8T | Bandeja radio GenIII, 8B/8T |
| TLR4403 | J-Nut, GenIII Radio Tray: 8B, 8T | TLR 8B/T: Gewindemuffe Radio Tray Gen III | 8B/8T Generation III - Fixations J (2) | Dado a J, GenIII supporto radio: 8B, 8T | Tuerca-J GenIII: 8B/8T |
| TLR4406 | Throttle Tri-Horn, GenIII Radio Tray: 8B, 8T | TLR 8B/T: Tri Servohorn für Radioplatte Gen III | 8B/T -Palonnier de gaz triple, Platine radio Gen III | Squadretta a 3 bracci, motore, GenIII supporto radio: 8B, 8T | Brazo acelerador GenIII: 8B/8T |
| TLR5281 | Silicone Diff Fluid, 7000CS | TLR Silikon Diff Öl ,7.000CS | Graisse silicone pour différentiel, 7000CS | Fluido silicone diff, 7000CS | Silicona diferencial 7000CS |
| TLR5282 | Silicone Diff Fluid, 10,000CS | TLR Silikon Diff Öl ,10.000CS | Graisse silicone pour différentiel, 10000CS | Fluido silicone diff, 10,000CS | Silicona diferencial 10000CS |
| TLR6028 | Ball Stud, Short Neck, 5mm (2) | Kugelpopf mit Gewinde kurzen Hals, 5mm (2) | Rotule courte épaulée, 5mm (2) | Prigioniero sfera, corto, 5mm (2) | Bola con tornillo, cuello corto 5mm (2) |
| TLR6932 | 5x10x4mm HD Bearings (2) | Kugellager 5 x 10 x 4mm (2) | Roulements renforcés 5 x 10 x 4mm | 5 x 10 x 4mm HD Cuscinetti (2) | Rodamientos HD 5 x 10 x 4mm (2) |
| TLR8202 | Body Clips (12) | TLR Bodyclips (12) | Clips à carrosserie (12) | Clips carrozzeria (12) | Clips carrocería (12) |

OPTIONAL PARTS / DIVERSE TEILE / PIECES OPTIONNELLES / PARTI OPZIONALI / PIEZAS OPCIONALES

| Part # | English | Deutsch | Français | Italiano | Español |
|-----------|--|---|--|---|---|
| DYN1419 | 7.4V 2000mAh 2S 5C LiPo Receiver Pack: 1/8 | Empfänger Li-Po Akku 7.4V 2S 2000mAh 1/8 | Batterie RX Li-Po 2S 2000mA 5C | Batteria per ricevitore 7.4V 2000mAh 2S 5C Li-Po: 1/8 | Batería para el receptor 7.4V 2000mAh 2S 5C Li-Po: 1/8 |
| DYN2000 | Turbo Fueler Fuel Bottle, 500cc | Turbo Fueler Kraftstoffflasche, 500cc | Pipette de remplissage Turbo, 500cc | Riempitore carburante Turbo Fueler, 500cc | Pipeta de llenado Turbo, 500cc |
| DYN2517 | Body Scissors: Curved/ Straight | Dynamite Lexanschere halb gebogen | Ciseaux à lexan : courbé/droit | Forbici per carrozzeria: curve/ diritte | Tijeras para carrocería: curva/ recta |
| DYNT2000 | Machined Nut Driver Set(4pc) US | Steckschlüsselset US zöllig 4St. | Set de clés à écrou usinées (4) US | Set chiavi per dadi lavorati (4pz) US | Llave de tuercas mecanizada (4) US |
| DYNT2020 | Machined Hex Driver Set (4) US | Sechskantschlüsselset (4) St | Set de clés BTR usinées (4) US | Set chiavi esagonali lavorati (4pz) US | Llave hexagonal mecanizada (4) US |
| DYNT2113 | Suspension Arm Reamer 4mm | Reibaale für Querlenker 4mm | Alésoir à triangle de suspension 4mm | Alesatore braccetti sospensioni 4mm | Escariador de brazo de suspensión 4mm |
| LOSA1721 | Arm Guards: 8B | Schmutzabweiser | 8B - Protections triangle | Parafango: 8B | Protecciones brazo: 8B |
| LOSA1755 | Adjustable Rear Hinge Pin Brace w/Inserts: 8B/8T | Losi Querlenkehalter hinten einstellbar mit Einsätze: 8B/8T | 8B/8T - Cales de pincement arrière réglable en aluminium avec inserts | Supporto regolabile perno cerniera posteriore c/inserti: 8B/T | Soporte pasadores trapecios regulable trasero c/ inserción |
| LOSA3556 | Center Diff 48T Spur Gear | Losi 8B,8T: Hauptzahnrad 48 Z | 8B/8T - Couronne de diff central 48T | Corona 48T diff. centrale | Corona diferencial central 48T |
| LOSA4440 | Front Top Brace, Aluminum: 8B, 8T, 2.0 | Losi 8B,8T 2.0: Chassishalter vorne Aluminium | 8B/8T - Renfort de châssis supérieur avant en aluminium | Supporto anteriore superiore allum.: 8B, 8T, 2.0 | Chasis superior delantero de aluminio: 8B, 8T, 2.0 |
| LOSA4444 | Split Center Diff Mount, Aluminum: 8B, 8T, 2.0 | TLR 8B/8T 2.0: teilbarer Diffblock, Alu | 8B/8T 2.0 - Support de différentiel central en aluminium | Supporto split diff. centrale, alluminio: 8B, 8T, 2.0 | Bancada central desmontable aluminio: 8B, 8T, 2.0 |
| LOSA4454 | Rear Gearbox Bearing Inserts, Aluminum 8B/8T 2.0 | Lagerschalen Hinten, Aluminum 8B/8T 2.0 | 8B/8T 2.0 - Inserts de roulements de carter de transmission arrière, aluminium | Inserti cuscinetti ingranaggio posteriore, alluminio: 8B/8T 2.0 | Inserta de rodamientos de la caja de engranajes trasero, aluminio 8B/8T 2.0 |
| LOSA6140 | 8IGHT Screw/Nut Asst Box | Losi 8IGHT: Schrauben und Muttern im Sortimentskasten | 8B - Boite d'assortiment de vis et d'écrous | 8IGHT vite/dado Asst Box | Caja de tornillería 8IGHT |
| LOSA6929 | 8IGHT/T Bearing Box w/ Bearings | Losi 8B, 8T: Kugellagersatz im Sortimentskasten | 8B/8T - Boite à roulements avec roulements | 8IGHT/T Scatola cuscinetti c/ cuscinetti | Caja de rodamientos 8IGHT/T |
| LOSA9100 | 8IGHT/T Clutch Rebuild/ Service Box | Losi 8 / T: Servicebox für Kupplung | 8B/8T - Boite pour réparation et entretien de l'embrayage | 8IGHT/T Ricostruzione frizione/box assistenza | Caja reparación embrague 8IGHT/T |
| LOSA9102 | Flywheel & Collet, Steel, 4 Shoe:8B, 8T | Losi 8B, 8T: Schwungscheibe Set, Stahl | 8B/8T - Volant pour 4 masselottes avec adaptateur | Volano e pinza, acciaio, 4 pattini: 8B, 8T | Volante y cono de acero, 4 zapatas 8B, 8T |
| LOSA9126 | High Endurance Clutch Bell, 13T: 2.0 | Losi 8 2.0: High Endurance Kupplungsglocke 13T | 8B 2.0 - Cloche d'embrayage renforcée 13T | Campana frizione alta resistenza, 13T: 2.0 | Campana de embrague endurecida 13T: 2.0 |
| LOSA9127 | High Endurance Clutch Bell, 14T: 2.0 | Losi 8 2.0: High Endurance Kupplungsglocke 14T | 8B 2.0 - Cloche d'embrayage renforcée 14T | Campana frizione alta resistencia, 14T: 2.0 | Campana de embrague endurecida 14T: 2.0 |
| LOSA9155 | Quick Change Engine Mount Set: 8B, 8T | Losi 8B,8T: Schnellwechselfmotorträger Set | 8B/8T - Support moteur à démontage rapide complet | Set supporto motore per cambio rapido: 8B, 8T | Bancada motor completa de cambio rápido: 8B, 8T |
| LOSA9156 | Quick Change Engine Mount Only: 8B, 8T | Losi 8B,8T: Schnellwechselfmotorträger | 8B/8T - Cales de support moteur à démontage rapide (2) | Solo supporto motore per cambio rapido: 8B, 8T | Bancada motor de cambio rápido: 8B, 8T |
| LOSA99030 | Servo Arm, Aluminum: JR | Losi Servo Arm/Aluminium: JR | Bras de servo en aluminium JR | Squadretta servo, alluminio: JR | Brazo de Servo de aluminio: JR |
| LOSA99031 | Servo Arm, Aluminum: Air | Losi Servo Arm/Aluminium: KO/AIR | Bras de servo en aluminium KO/Airtronics | Squadretta servo, alluminio: Air | Brazo de Servo de aluminio: Air |
| LOSA99032 | Servo Arm, Aluminum: Fut | Losi Servo Arm/Aluminium: FUT | Bras de servo en aluminium Futaba | Squadretta servo, alluminio: Fut | Brazo de Servo de aluminio: Fut |
| LOSA99033 | Servo Arm, Aluminum: Hitec | Losi Servo Arm/Aluminium: Hitec | Bras de servo en aluminium Hitec | Squadretta servo, alluminio: Hitec | Brazo de Servo de aluminio: Hitec |
| LOSA99070 | Speed-Shot Fuel Gun | Losi: Speed-Shot Fuel Gun | Pistolet de remplissage rapide | Pistola riempimento rapido carburante | Pistola de repostaje rápido |

| Part # | English | Deutsch | Français | Italiano | Español |
|---------------|---|---|--|--|--|
| LOSA99130 | 8-in-1 Locking Hex Wrench Kit | Losi 8-in-1 Wechseltool | Kit de clés hexagonales 8-en-1 | Set chiavi 8-in-1 | Kit Llaves hexagonales 8-en-1 |
| LOSA99172 | Camber Gauge | Losi Sturzlehre | Jauge de carrossage | Misuratore camber | Medidor de caídas |
| LOSA99173 | Ride Height Gauge | Losi Höhenmesser | Cale de garde au sol | Misuratore altezza da terra | Medidor de altura de chasis |
| LOSA99174 | Car Stand: 8B, 8T | Losi 8 /T: Fahrzeugständer | 8B/8T - Support de stand | Supporto auto: 8B, 8T | Stand mantenimiento: 8B, 8T |
| LOSA99176 | Precision Tire Balancer with Balancing Clay | Präzisionsreifenwuchtgerät | Équilibreur de roue de précision avec pâte d'équilibrage | Bilanciatore di precisione per gomma con materiale per bilanciamento | Balanceador de rueda de precisión con masilla de equilibrio |
| LOSB4604 | 17mm Wheel Wrench | Losi 8B/ 8T: 17mm Radschlüssel Alu | Clé de roue 17mm | 17mm chiave ruote | Llave de rueda 17mm |
| LOSB5012 | Fuel Tank Lid Pull, Fluorescent Yellow: 8T 2.0 | Tankaufzieher/Fluor Gelb: 8T 2.0 | 8T 2.0 - Ouverture rapide de réservoir jaune | Serbatoio con tappo a molla, giallo fluorescente: 8T 2.0 | Cubierta de muelle para el tanque, amarillo fluorescente: 8T 2.0 |
| LOSF0430 | Nitrotane Race 30%, Quart | Nitrotane Race 30%, Quart | Carburant Nitrométhane 30% de nitro | Nitrotane Race 30%, Quart | Combustible nitrometano, 30% nitro |
| ORI80692 | CRF Buggy 21 5 Ports Factory Tuned Engine | CRF Buggy 21 5 Ports Factory Tuned Engine | Moteur Orion CRF Buggy 3,5cc 5 transferts Factory Tuned | CRF Buggy 21 5 Ports Factory Tuned Engine | Motor ajustado en fábrica CRF Buggy 3,5cc 5 |
| SPM4100 | DX4R Pro 4CH DSMR Racing System | DX4R Pro 4CH DSMR Racing System | Émetteur DX4R Pro 4 voies DSMR | DX4R Pro DSMR Racing System a 4 canali | Transmisor DX4R Pro 4 canales DSMR |
| SPMSS6090 | S6090 High Voltage Surface Servo - Speed | S6090 High Voltage Surface Servo - Speed | S6090 Servo surface haut voltage - Rapide | S6090 servocomando high-voltage - speed | S6090 Servo superficie alto voltaje - rápido |
| SPMSS6100 | S6100 High Voltage Surface Servo - Torque | S6100 High Voltage Surface Servo - Torque | S6100 Servo surface haut voltage - Couple | S6100 servocomando high-voltage - torque | S6100 Servo superficie alto voltaje - par |
| TLR240002 | Wing, White 8IGHT 3.0 | TLR 8ight 3.0 Spoiler Weiß | 8B 3.0 - Aileron blanc | Alettone bianco 8IGHT 3.0 | Alerón blanco 8IGHT 3.0 |
| TLR242004 | Wheel Hexes, +1mm Wider (4): 8IGHT Buggy 3.0 | Radmitnehmer 1mm verbreitert (4): 8IGHT Buggy 3.0 | 8B 3.0 - Hexagones +1mm (4) | Esagoni ruote 1mm più larghi (4): 8IGHT Buggy 3.0 | Ruedas hexágonos + 1mm (4): 8IGHT Buggy 3.0 |
| TLR244036 | HRC Adj Rear Hinge Pin Brace Set: 8 & 8T 4.0 | HRC Querlenkerhalter Set hinten, Aluminium 8 & 8T 4.0 | 8 & 8T 4.0 - Cale de pincement arrière HRC | HRC set piastrine regolabili posteriori: 8 & 8T 4.0 | Soportes ajustables pasadores trasero: 8 & 8T 4.0 |
| TLR341001 | Brass Weight System, 20g, 40g: 8T 3.0 | TLR Messing Gewichts-System 20g,40g, 8T 3.0 | 8T 3.0 - Masselottes d'équilibrage, 20g, 40g | Sistema pesi, 20g, 40g: 8T 3.0 | Pesas de equilibrio, 20g, 40g: 8T 3.0 |
| TLR3501 | Differenital Shaft Set, Aluminum (6): 8B, 8T, 2.0 | TLR 8B, 8T 2.0: Diff Achskreuz, Aluminium | 8B/8T 2.0 - Jeu de goupilles de cardan en aluminium (6) | Set albero differenziale, alluminio (6): 8B, 8T, 2.0 | Pasadores diferencial aluminio (6): 8B, 8T, 2.0 |
| TLR3538BL | Covered 17mm Wheel Nuts, Alum, Black: 8B,8T | TLR 8B/8T 2.0: Radmutter geschlossen 17mm Schwarz | 8B/8T 2.0 - Ecrou de roue fermé 17mm en aluminium anodisé noir (4) | Dadi ruote 17mm rivestiti, alluminio, neri: 8B,8T | Tuerca rueda ciega 17mm aluminio negro: 8B, 8T |
| TLR5277 | Silicone Diff Fluid, 1000CS | TLR Silikon Diff Öl, 1.000CS | Graisse silicone pour différentiel, 1000CS | Fluido silicone diff, 1000CS | Silicona diferencial 1000CS |
| TLR5278 | Silicone Diff Fluid, 2000CS | TLR Silikon Diff Öl ,2.000CS | Graisse silicone pour différentiel, 2000CS | Fluido silicone diff, 2000CS | Silicona diferencial 2000CS |
| TLR5279 | Silicone Diff Fluid, 3000CS | TLR Silikon Diff Öl ,3000CS | Graisse silicone pour différentiel, 3000CS | Fluido silicone diff, 3000CS | Silicona diferencial 3000CS |
| TLR5280 | Silicone Diff Fluid, 5000CS | TLR Silikon Diff Öl ,5.000CS | Graisse silicone pour différentiel, 5000CS | Fluido silicone diff, 5000CS | Silicona diferencial 5000CS |
| TLR5281 | Silicone Diff Fluid, 7000CS | TLR Silikon Diff Öl ,7.000CS | Graisse silicone pour différentiel, 7000CS | Fluido silicone diff, 7000CS | Silicona diferencial 7000CS |
| TLR5282 | Silicone Diff Fluid, 10,000CS | TLR Silikon Diff Öl ,10.000CS | Graisse silicone pour différentiel, 10000CS | Fluido silicone diff, 10,000CS | Silicona diferencial 10000CS |
| TLR5283 | Silicone Diff Fluid, 15,000CS | TLR Silikon Diff Öl ,15.000CS | Graisse silicone pour différentiel, 15000CS | Fluido silicone diff, 15,000CS | Silicona diferencial 15000CS |
| TLR5284 | Silicone Diff Fluid, 20,000CS | TLR Silikon Diff Öl ,20.000CS | Graisse silicone pour différentiel, 20000CS | Fluido silicone diff, 20,000CS | Silicona diferencial 20000CS |
| TLR5286 | Silicone Diff Fluid, 50,000CS | TLR Silikon Diff Öl ,20.000CS | Graisse silicone pour différentiel, 50000CS | Fluido silicone diff, 50,000CS | Silicona diferencial 50000CS |

| Part # | English | Deutsch | Français | Italiano | Español |
|----------|---|---|---|---|---|
| TLR5288 | Silicone Diff Fluid, 125,000CS | TLR Silikon Diff Öl , 125.000CS | Graisse silicone pour différentiel, 125000CS | Fluido silicone diff, 125,000CS | Silicona diferencial 125000CS |
| TLR70001 | Twist Lock Glow Igniter and Charger Combo | TLR Glühkerzenstecker m. Ladegerät | Soquet à bougie à verrouillage par rotation avec chargeur | Combo accendi candela ad aggancio rotativo e caricatore | Cargador y chispometro Twist Lock |
| TLR74000 | Silicone Shock Oil, 15wt, 2oz | Losi Silikonstoßdämpferöl, 15wt, 2oz | Huile silicone d'amortisseur, 15wt, 60 ml | Olio silicone ammortizz., 15wt, 2oz | Aceite silicona amortiguador 15wt, 2oz. |
| TLR74001 | Silicone Shock Oil, 17.5wt, 2oz | Losi Silikonstoßdämpferöl, 17,5wt, 2oz | Huile silicone d'amortisseur, 17.5wt, 60 ml | Olio silicone ammortizz., 17.5wt, 2oz | Aceite silicona amortiguador 17.5wt, 2oz. |
| TLR74002 | Silicone Shock Oil, 20wt, 2oz | Losi Silikonstoßdämpferöl, 20wt, 2oz | Huile silicone d'amortisseur, 20wt, 60 ml | Olio silicone ammortizz., 20wt, 2oz | Aceite silicona amortiguador 20wt, 2oz. |
| TLR74003 | Silicone Shock Oil, 22.5wt, 2oz | Losi Silikonstoßdämpferöl, 22,5wt, 2oz | Huile silicone d'amortisseur, 22.5wt, 60 ml | Olio silicone ammortizz., 22.5wt, 2oz | Aceite silicona amortiguador 22.5wt, 2oz. |
| TLR74004 | Silicone Shock Oil, 25wt, 2oz | Losi Silikonstoßdämpferöl, 25wt, 2oz | Huile silicone d'amortisseur, 25wt, 60 ml | Olio silicone ammortizz., 25wt, 2oz | Aceite silicona amortiguador 25wt, 2oz. |
| TLR74005 | Silicone Shock Oil, 27.5wt, 2oz | Losi Silikonstoßdämpferöl, 27,5wt, 2oz | Huile silicone d'amortisseur, 27.5wt, 60 ml | Olio silicone ammortizz., 27.5wt, 2oz | Aceite silicona amortiguador 27.5wt, 2oz. |
| TLR74006 | Silicone Shock Oil, 30wt, 2oz | Losi Silikonstoßdämpferöl, 30wt, 2oz | Huile silicone d'amortisseur, 30wt, 60 ml | Olio silicone ammortizz., 30wt, 2oz | Aceite silicona amortiguador 30wt, 2oz. |
| TLR74007 | Silicone Shock Oil, 32.5wt, 2oz | Losi Silikonstoßdämpferöl, 32wt, 2oz | Huile silicone d'amortisseur, 32.5wt, 60 ml | Olio silicone ammortizz., 32.5wt, 2oz | Aceite silicona amortiguador 32.5wt, 2oz. |
| TLR74008 | Silicone Shock Oil, 35wt, 2oz | Losi Silikonstoßdämpferöl, 35wt, 2oz | Huile silicone d'amortisseur, 35wt, 60 ml | Olio silicone ammortizz., 35wt, 2oz | Aceite silicona amortiguador 35wt, 2oz. |
| TLR74009 | Silicone Shock Oil, 37.5wt, 2oz | Losi Silikonstoßdämpferöl, 37,5t, 2oz | Huile silicone d'amortisseur, 37.5wt, 60 ml | Olio silicone ammortizz., 37.5wt, 2oz | Aceite silicona amortiguador 37.5wt, 2oz. |
| TLR74010 | Silicone Shock Oil, 40wt, 2oz | Losi Silikonstoßdämpferöl, 40wt, 2oz | Huile silicone d'amortisseur, 40wt, 60 ml | Olio silicone ammortizz., 40wt, 2oz | Aceite silicona amortiguador 40wt, 2oz. |
| TLR74011 | Silicone Shock Oil, 42.5wt, 2oz | Losi Silikonstoßdämpferöl, 42,5wt, 2oz | Huile silicone d'amortisseur, 42.5wt, 60 ml | Olio silicone ammortizz., 42.5wt, 2oz | Aceite silicona amortiguador 42.5wt, 2oz. |
| TLR74012 | Silicone Shock Oil, 45wt, 2oz | Losi Silikonstoßdämpferöl, 45wt, 2oz | Huile silicone d'amortisseur, 45wt, 60 ml | Olio silicone ammortizz., 45wt, 2oz | Aceite silicona amortiguador 45wt, 2oz. |
| TLR74013 | Silicone Shock Oil, 50wt, 2oz | Losi Silikonstoßdämpferöl, 50wt, 2oz | Huile silicone d'amortisseur, 50wt, 60 ml | Olio silicone ammortizz., 50wt, 2oz | Aceite silicona amortiguador 50wt, 2oz. |
| TLR74014 | Silicone Shock Oil, 60wt, 2oz | Losi Silikonstoßdämpferöl, 60wt, 2oz | Huile silicone d'amortisseur, 60wt, 60 ml | Olio silicone ammortizz., 560wt, 2oz | Aceite silicona amortiguador 60wt, 2oz. |
| TLR74015 | Silicone Shock Oil, 70 Wt, 2 Oz | Losi Silikonstoßdämpferöl, 70wt, 2oz | Huile silicone d'amortisseur, 70wt, 60 ml | Olio silicone ammortizz., 70wt, 2oz | Aceite silicona amortiguador 70wt, 2oz. |
| TLR74016 | Silicone Shock Oil, 80 Wt, 2 Oz | Losi Silikonstoßdämpferöl, 80wt, 2oz | Huile silicone d'amortisseur, 80wt, 60 ml | Olio silicone ammortizz., 80wt, 2oz | Aceite silicona amortiguador 80wt, 2oz. |
| TLR74017 | Silicone Shock Oil, 90 Wt, 2 Oz | Losi Silikonstoßdämpferöl, 90wt, 2oz | Huile silicone d'amortisseur, 90wt, 60 ml | Olio silicone ammortizz., 90wt, 2oz | Aceite silicona amortiguador 90wt, 2oz. |
| TLR74018 | Silicone Shock Oil, 100wt, 2oz | Losi Silikonstoßdämpferöl, 100wt, 2oz | Huile silicone d'amortisseur, 100wt, 60 ml | Olio silicone ammortizz., 100wt, 2oz | Aceite silicona amortiguador 100wt, 2oz. |
| TLR74019 | Shock Oil 6Pk, 17.5,22.5,27.5,32.5,37.5, 42.5 2oz | Stoßdämpferöl 6Pk, 17.5, 22.5, 27.5, 32.5, 37.5, 42.5 2oz | Assortiment huile silicone d'amortisseur en 60 ml, 17.5, 22.5, 27.5, 32.5, 37.5, 42.5 | Olio ammortizzatore 6Pk, 17.5, 22.5, 27.5, 32.5, 37.5, 42.5 2oz | Aceite amortiguador 6Pk, 17.5,22.5,27.5,32.5,37.5, 42.5 2oz |
| TLR74020 | Shock Oil 6Pk, 20,25,30,35,40,45, 2oz | Stoßdämpferöl 6Pk, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 2oz | Assortiment huile silicone d'amortisseur en 60 ml, 20, 25, 30, 35, 40, 45 | Olio ammortizzatore 6Pk, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 2oz | Aceite amortiguador 6Pk, 20,25,30,35,40,45, 2oz |
| TLR74021 | Shock Oil 6Pk, 50,60,70,80,90,100, 2oz | Stoßdämpferöl 6Pk, 50, 60, 70, 80, 90, 100, 2oz | Assortiment huile silicone d'amortisseur en 60 ml, 50, 60, 70, 80, 90, 100 | Olio ammortizzatore 6Pk, 50, 60, 70, 80, 90, 100, 2oz | Aceite amortiguador 6Pk, 50,60,70,80,90,100, 2oz |
| TLR74022 | Silicone Shock Oil, 25wt, 4oz | Losi Silikonstoßdämpferöl, 25wt, 4oz | Huile silicone d'amortisseur, 25wt, 120 ml | Olio silicone ammortizz., 25wt, 4oz | Aceite silicona amortiguador 25wt, 4oz. |
| TLR74023 | Silicone Shock Oil, 30 Wt, 4 Oz | Losi Silikonstoßdämpferöl, 30wt, 4oz | Huile silicone d'amortisseur, 30wt, 120 ml | Olio silicone ammortizz., 30wt, 4oz | Aceite silicona amortiguador 30wt, 4oz. |
| TLR74024 | Silicone Shock Oil, 35wt, 4oz | Losi Silikonstoßdämpferöl, 35wt, 4oz | Huile silicone d'amortisseur, 35wt, 120 ml | Olio silicone ammortizz., 35wt, 4oz | Aceite silicona amortiguador 35wt, 4oz. |
| TLR74025 | Silicone Shock Oil, 40 Wt, 4 Oz | Losi Silikonstoßdämpferöl, 40wt, 4oz | Huile silicone d'amortisseur, 40wt, 120 ml | Olio silicone ammortizz., 40wt, 4oz | Aceite silicona amortiguador 40wt, 4oz. |

| Part # | English | Deutsch | Français | Italiano | Español |
|---------------|---|--|--|---|---|
| TLR74026 | Silicone Shock Oil, 45wt, 4oz | Losi Silikonstoßdämpferöl, 45wt, 4oz | Huile silicone d'amortisseur, 45wt, 120 ml | Olio silicone ammortizz., 45wt, 4oz | Aceite silicona amortiguador 45wt, 4oz. |
| TLR74027 | Silicone Shock Oil, 50wt, 4oz | Losi Silikonstoßdämpferöl, 50wt, 4oz | Huile silicone d'amortisseur, 50wt, 120 ml | Olio silicone ammortizz., 50wt, 4oz | Aceite silicona amortiguador 50wt, 4oz. |
| TLR74028 | Silicone Shock Oil, 27.5wt, 4oz | Losi Silikonstoßdämpferöl, 27.5wt, 4oz | Huile silicone d'amortisseur, 27.5wt, 120 ml | Olio silicone ammortizz., 27.5wt, 4oz | Aceite silicona amortiguador 27.5wt, 4oz. |
| TLR74029 | Silicone Shock Oil, 32.5wt, 4oz | Losi Silikonstoßdämpferöl, 32.5wt, 4oz | Huile silicone d'amortisseur, 32.5wt, 120 ml | Olio silicone ammortizz., 32.5wt, 4oz | Aceite silicona amortiguador 32.5wt, 4oz. |
| TLR74030 | Silicone Shock Oil, 37.5wt, 4oz | Losi Silikonstoßdämpferöl, 37.5wt, 4oz | Huile silicone d'amortisseur, 37.5wt, 120 ml | Olio silicone ammortizz., 37.5wt, 4oz | Aceite silicona amortiguador 37.5wt, 4oz. |
| TLR76000 | Tire Glue, Standard | TLR Reifenkleber Standart | Colle à pneus standard | Colla per gomme, standard | Pegamento ruedas |
| TLR76001 | Tire Glue, Thin | TLR Reifenkleber Dünn | Colle à pneus fine | Colla per gomme, liquida | Pegamento ruedas ligero |
| TLR76002 | Off-road Tire Gluing Kit | TLR Offroad Reifenklebeset | Kit de collage de pneus TT | Kit incollaggio gomme fuoristrada | Kit pegado ruedas Off-road |
| TLR76404 | TLR-Lok, Threadlock, Blue | TLR Lok Schraubensicherungslack Blau | Frein filet bleu TLR-Lok | TLR-Lok, Frenafilet, blu | Fijatornillos azul TLR-Lok |
| TLR9101 | Prebuilt Clutch, 4 Shoe, Aluminum: 8B, 8T | TLR 8B, 8T: Ersatzkupplung 4 Backen gehärtetes Aluminium | 8B/8T - Embrayage pré-monté, 4 masselottes aluminium | Frizione premontata, 4 pattini, alluminio: 8B, 8T | Embrague aluminio premontado, 4 zapatas: 8B, 8T |
| TLR9102 | Prebuilt Clutch, 4 Shoe, Steel: 8B, 8T | TLR 8B, 8T: Ersatzkupplung 4 Backen Stahl | 8B/8T - Embrayage pré-monté, 4 masselottes acier | Frizione premontata, 4 pattini, acciaio: 8B, 8T | Embrague acero premontado, 4 zapatas: 8B, 8T |
| TLR99004 | TLR Embroidered Cargo Bag | TLR Tasche | Sac Cargo TLR | TLR Borsa trasporto con ricamo | Bolsa de Carga con bordados TLR |
| TLR99014 | TLR Foam Pit Mat | TLR Schraubermitte Schaum | Tapis TLR en mousse | TLR Tappetino in gomma piuma | TLR Tapete de espuma |
| TLR99059 | 8IGHT/T Starter Box | TLR 8IGHT/8IGHT-T 2.0 Starter Box | 8B/8T - Banc de démarrage | 8IGHT/T Casseta avviamento | Mesa de arranque 8IGHT/T |
| TLR99101 | Shock Shaft Pliers | TLR Zange für Dämpferkolbenstange | Pince pour tige d'amortisseur | Pinza albero ammortizz. | Alicates vástagos amortiguador |
| TLR99102 | Turnbuckle Wrench | TLR Stellschlüssel für Gewindestift, 3.5, 4, 5mm | Clé à biellettes | Chiave tenditori | Llave tirantes |